OEMAT

Aoknon 1.
‘Eva owpa paoac m = 1Kg eival otepewpévo otnv akpn opllovtiou bavikou eAatnpiou otabepdg K = 100N/m, Tou
omolou To AAAO AKPO Eival AKAOVNTO OTEPEWUEVO. TO WA EKTEAEL ATAR OPUOVIKN TaAGvVTwon, Katd thn SlevBuvaon Tou
afova X'x, o Agio opllovrio eninedo pe mAdtog A = 0,1m. Tn XPoVLKA oTLyun ty = 0 To owpa Bploketal otn B€on tn
MEYLOTNC BETIKAG QMOUAKPUVONC.
Na Bpette:
Q) TN YWVLOKH ouxvoTnTa W KoL TNV evépyela E Tng TaAdvtwong.
B) tnv eElowon g anopdkpuvong x=f(t) Tou cwpatog amnod tn B€on Loopporniag Tou.
y) To didotnua d mou Ba SlavUoeL To WO LEXPL TO LETPO TNG TaXUTNTAG TOU va peylotonolnBel yia Seltepn dopa
META TN XPOVLKI OTLYUA to.

AV2
8) TNV TaXUTNTA U TOU OWHATOG TN OTLYHN Ttou Bploketal otn Béon x = + 5 KoL KWveital pe kateuBuvon mpog tn Béon

Loopporiag Tou.

Aoknon 2.

‘Eva katakopudo daviko shatrplo otabepdg k = 200N/m £xeL TO TTAVW GAKPO TOU OTEPEWUEVO OE Hla opodr. STO KATW
AaKkpo Tou elatnpiov £xel mpoodebel cwpa palog m = 2kg mou Loopporel. METAKIVOULLE TO CWHA TIPOG TA TTAVW Katd d =
0,2m Kall T XPOVLKNA OTLYUN ty = 0 To adrivoupe eAeUBepo. To cwpa EEKIVA Vo EKTEAEL AMAR APLLOVLKT) TOAGVTWON.
Oewpwvtag BeTIKA TNV KaTakopudn Pog Ta KAtw dopd va Bpeite:

a) Tnv apxtkn aon ¢ TNG TAAGvVTwonc.

B) TN HEYLOTN TAXUTNTA Upmay TOU CWHATOC KATA TN SLAPKELA TNG TAAAVIWONC.

Y) TNV KNtk evépyela K ToU OWHOTOC TIG XPOVIKEG OTLYUEG TTOU N SuVALLKN evépyela ToAdvTwong eival U =1J .

6) 1o PETPO TNG HEYLOTNG SUVAUNG Fep max TIOU OLOKEL TO EAATAPLO OTO CWHO KATA TN SLAPKELD TNG TOAAVTWONG.

Aivetat: g = 10m/s’.

Aoknon 3.
Katakdpudo ehatrplo otabepdg K £xeL TO TAVW GKPO TOU OTEPEWMEVO O 0podr). XTO KATW AKPO TOU EAATNPLOU €XEL
npocdebel cwpa palag m mou LooppoTel. Xtn B£on Loopporiag, To eAatniplo £xeL emunkuvOei kotd d = 0,05m. To
cuoTNUA ekTeAel armAn appovikr Taldvtwon He evépyela E = 1) kat e€lowon amopdkpuvong x = 0,1 nu(wt+m)(SI). Ostikn
£xel BewpnOel n katakopudn mpoc ta KAtw dopd.
Na Bpeite:
o) ™ otaBepd k Tou ehatnplou.
B) tn palo m Tou CWHATOG.
V) TN YWVLOKA ouxvotnTa w Th¢ TAAGVTWonG.
2
8) TNV TaxUTNTA U TOU OWHATOG, TN XPOVIKH OTLyun t = 80
Aivetat: g = 10m/s’.

Acknon 4.

‘Eva owpa pafoac m ektelel anmAn appoviky taddaviwon mAdtoug A. H evépyela
™G taddvtwong elval E = 0,8J. H ypadikn mopdotacn tng taxyTtnTag U Tou
OWUOTOG OE CUVAPTNON HE TO XPOVO t amelkovileTal 0To mapakaTtw oXNU: ‘ / TN

o) va Bpeite To mAdtog A Tng TaAdvTwonc. / \
B) va umoAoyioete Tn otaBepd emavadopdg D Tng TaAdviwonc. 0 | \
Y) va mapaotnoete ypadkd tn ¢aon ¢ tng TAAAVTWOoNG CUVOPTHOEL TOU \ /
XPOVOU t, 0TO XpOVLKO Sldotnpa amo to = 0 wgt =T, av yvwpiloupe OTL n \ ///
OIOUAKPUVOT TOU CWHATOC LETABAAAETAL OTIWG TO NUiTOVO O OXEON UE TO
xpovo.

s
8) va Bpeite 10 pubUO peTABOANG TNG OPHAG TOU CWHOTOG TN XPOVLKH OTLYUNA t; = 05



Aoknon 5.
‘Eva owpa ekteAel kivnon mou mpoépxetal anod tn cuvBeon SU0 ATMAWV AP UOVIKWY TOAAVTIWOEWVY TTOU Tieplypadovtal
o TIC EELOWOELS: X; = 2v/3nu(10mtt) (cm) Kat X, = vV3nu(10mt + 2?”) (cm). OL 800 Talavtwaoelg yivovtal yupw amo to idlo
onueio kat otnv idla dievBbuvon.
Na Bpeite:
a) Tnv nepiodo T TNG TAAGVTWONG TOU CWHATOC.
B) To mAdtog A TnG TaAAGvTwong.
v) Tnv apxkn daon ¢g tng TaAdvtwong.
6) Tn Xxpovikn otyur t; otnv omola To cwua dTavel og akpala BEon TG TAAAVIWONC TOU yla TpwThn Gopa LETA TN
XPOVLKN oTLyun to = 0.
T 3 2 1 T 7m /3

Alvovtalt: ouv—=—,0uv—=—,eb—=ep—=—.
6 2 3 2 dD6 ¢6 3

Aoknon 6.

‘Eva pikpo cwpa palag m=0,2 kg ekteAel amAn apuovik TaAdvtwon og opl{ovTilo eninedo. Tn otyun t=0 Bpioketal otnv
oKpaia apvnTIKA TOU amOUAKpUVon Kol T otypn t1=m/20 s Siépxetal yla mpwtn ¢popd anod tn B£on Loopporiag Tng
TOAQVTWONG KE TaxuTnTa HETPOU 4m/s.

A. Na Bpeite Tn xpovikn otyun t, mou to cwpo Ba pTdceL otn akpaio BeTIKA AMOUAKPUVGT) TOU yla Tpwth dopda.

B. Na Bpeite To HETPO TNC LEYLOTNG EMUITAXUVONG TOU CWHATOG KATA TN SLAPKELA TNEG TOAAVIWOT G TOU.

. Na ypagete tnv e€icwon tng Suvapng enavadopag tng TOAAVIWONG O OXECN LLE TO XPOVO KOlL VO TN OXESLAOETE yla
pLa mepiobo.

A. Na Bpeite xpovikr oTlyUn t3 TTOU N KWYNTLKA EVEPYELX LOOUTAL LE TN SUVALKA EVEPYELO TNG TAAGVTWONC YLO TIPWTN

dopa.

Aoknon 7.
210 SumAavo oxnpa GAlVETAL TO SLAYPOULA ETILTAXUVONG — XPOVOU yLa o, (m/s2)
£Va OWHO TIOU €KTEAEL QA appoVLIK TOAAVTWOor. To PETPO TNG 0

5
METABOANG TNG AAYERPLKNG TLUNG TNG OPUAG avAeoa o€ U0 SLASOXIKEG 55 \ A

Slelevoelg Tou owpatog amno tn 0€on wopporiag sival Ap=2rkgm/s. Na \

BpebBouv: { 03
A. n apxwkn ¢daon tng TaAdviwong.

B. To mAdtog Tng ToAAvTwong.

l. N uala Tou CWHATOG.

A. 0 pUBHAC LETAPBOARC TNC OPHAC TOU GWHATOC TN XPOVLKH OTLYHH t1 TTOU n emttdxuvon eivat 25m/s”.
Aivetou : ° = 10.

Acknon 8.
‘Eva cwpa paoag m = 2Kg toopponel Sgpévo oto mavw GKpo Katakopudou davikou Bkom

. ’ ' . ' i y PUGLKOV
elatnpiov otabepdc K = 50 N/m, Tou omolou To KATW AKPO elval CTEPEWUEVO OTO ikoug ™~~~ TR
Sdmedo. EKTpEMoOUpE KATakOpubA TO CWLA TTPOG TA TTAVW UEXPLTO GUCLKO UAKOGTOU  shoampion (=
ehatnpiou (BAEme oxnua) kot to adrivoups eAelBepo. Na Bpebolv: = . T

. . . = 3

A) To MAATOC TNG TAAAVTWONG TOU CWLATOG. k &=

B) n evépyela mou SamavnBnke yia va eKTpéPoule To cwia amno tn 6€on Loopporiag
TOU HEXPL TN B€on Tou puoikol HAKOUG Tou eAatnpiou.

I n LEYLOTN SUVOLKN EVEPYEL TNG TOAAVTWONG KAL N LEYLOTN SUVALLLKI EVEPYELA TOU
ehatnpiou katd tn StapKela TNG TOAAVTWONG.

A) N XPOVIKA OTLYH KATA TV omtola To oWpa Ba ammoKTAOEL TaxUTTA METPOU U = v/3 m/s yia Seltepn dopd.
Oewpeiote BeTKr Ppopd MPoC Ta avw. Alvetal: g = 10m/s’.




OEMA A

NpoBAnpa 1.
Y10 MAvw AKpo Katakopudou davikol shatnpiov otabepdg K = 400 N/m eivat m %\ T
oTePEWUEVOG Siokog A palag M = 4Kg. To KATw AKPOo Tou eAatnpilou eivat akAovnta . h

otepewuévo oto damedo kat o Siokog Loopporel. Ano UPog h = 0,25m mavw ano to -7

Sloko BaMetal katakopudo PO Ta KATW, KE apXLkn ToxuTnta u0 = 2 m/s, Hikpn I: iE
odaipa B, palog m = 2Kg . H odaipa cuyKpoUETAL KEVTPLKA KAl EAACTIKA LLE TO :
6loko. Meta tnv KpoUaon amouakpUVOUUE Tn odaipa evw o §10Ko¢ eKTEAEL armAn
apHovIKA TaAdvtwon. H dlapkela kpouong Bewpeital apeAntéa, Omwe Kot oL TPLREG
KOLL OL QVTLOTAOELG BewpouvTol APEANTEEG.

o) Na utoAoyioeTe To HETPO TNG TAXUTNTAS Tou Slokou Kot TnG odaipag opéowg
META TNV Kpouon.

B) Noa urtoAoyioete o mMAdTog TAAGvVTWonG Tou Slokou, av n otabepd Talaviwong eival D =K.

v) Na urtoAoyloete Tov xpovo otov omoio Ba pndeviotel yla mpwtn dopd n taxvtnTa tou Slokou.

6) Na Bpeite tov pubuod petaBoAng Tng opung tou Slokou otav mepVAEL amo tn 6€on Loopportiag Tou.

NpoBAnpa 2.

210 MAVW AKPo Katakopudou davikol ehatnpiov otabepdg K = 400 N/m eival

ouvbebepévoc dlokog palac M = 3 Kg mou woopporei. To KATw AKpo Tou eAatnpiou , =D h

elvat akAovnta otepewpévo os damedo. Ano UPoc h = 0,8 m mavw amno to Sioko 9 ) .' ............
adrvetal va éoel ehelBepa pa odaipa palag m =1 Kg, n onoia cuykpouetal J M
TIAQLOTIKA pE To Sloko.

o) Na uroAoyioeTe To PETPO TNG TAXUTNTAG TOU CUCCWHATWHATOS OHECWE LETA TNV K

kpouon.

B) Na urtoAoyioete To % MOCOGCTO TNG KLVNTIKNAG EVEPYELOG TNG odaipag, mou Eywve /A

Bepuotnta otn SLapkeLa tng kpoloNG.

v) No armodeiete 0Tl TO cUCOWHATWH A Ba eKTEAECEL ATAR OPHUOVLKH TAAGVTWON Kal va Bpeite Tnv nepiodo TaAGAVTWong
Tou.

6) Na urtoAoyloeTe To MAATOC TOAAVTWOTC TOU.

Aivetat: n emtdyuvon Tng Baputntog g = 10m/s” ko V17 = 4,12.

NpoBAnpa 3.

Jwpa X;, palag m; = m=1Kg, oopponei dgpévo otnv KATW AKpn Katakopudou
elatnpiov otabepdc K =900 N/m , tou omoiou n dAAn dkpn eivat akAovnta
otepewUévn o opodn. Eva Seutepo cwua X, palag m, = m =1 Kg, BaAAeto
Katakdpuda MPOC Ta MAvVwW, KE TaxUTNTA Uy = 6 m/s , amod onueio ou Bpioketal o
anootaon h = 1,35 m KAtw amno 1o cwia 2;. Ta SU0 CWUATA CUYKPOUOVTOL KEVIPLKA
EANQOTLKA KOIL OTN CUVEXELX TO OWHA 2, EKTEAEL A appoviki TaAdaviwon. Na
Bpette:

a) To MAATOG TNG TAAAVTIWONG TOU CWHATOG X ;.

B) tn B€0n TOU CWUATOG X, TN XPOVLKI OTLYMI), TIOU N KLVNTLKA EVEPYELX TOU CWUOTOG
3, yivetai yia 1n popd ehayiotn.

y) To £pyo Tng SUvaung tou sehatnpiov KoOWE To oW I, KVeital amo tn B£on woopporiag tou péxpt To PnAdtepo
onpeio TNC TPoxLAG Tou.

6) to pétpo tou pubpoUL peTaBoAng TNC TaXUTNTAC TOU CWHATOG X4, TN OTLYUN Ttou ¢Tdvel oto YnAdtepo onueio.
OL aVTLOTAOELC Adyw TwV TPLBWY Bewpouvtat apeAntéec. Alvovtal n emttdxuvon Bapvtntac g = 10m/s” kat r° = 10.

Npo6BAnpa 4.

$TO AVW AKPO KATAKOPUPOU LEavikol eatnpiou otabepdc K = 80m® N/m eivat me T
ouvbebepévoc dlokog pafac M = 5 Kg mou woopporei. To KAtw dkpo Tou ehatnpiou -
elvat akAovnta otepewpévo oe damedo. Ano Uog h; = 5m mavw amnd to dioko " h
adrvetat va téoetl ehelBepa pa odaipa palag m =1 Kg, n onoia cuykpouetal "
METWTTLKA e Tov Siloko kot n Stdpkela kpouong eivol apeAntéa. Metd tnv kpolon = T 2
n odaipa avanndd katakopuda kat ptavel oe Uog h, = 1,25 m mavw amnoé tnv :
B£on woppormiag tou diokou. Na unoAoyloete:

0l) TO HETPO TNG TOXUTNTAC ToUu Slokou Kal Tng odaipag apéow PETA TNV Kpouon.
B) TNV % pelwon TNG KLVNTIKAC EVEPYELAC TNG odaipag Adyw TNG Kpouong.




y) Tn B€on tou Slokou tn oTyur mou n odaipa ¢tavel oto UPog h,.

6) Tn SUvaun emavadopdg nou ackeital oto 6ioKo g OYEoN UE TNV AMOUAKPUVON amnod tn B€on Looppomiag KAl va TN
oxeblAoeTe 0g aplOUnUEVOUC AEOVEG.

€) To pu€tpo Tou pubpoL peTaBoAnG TNG SUVOLLKAG EVEPYELAC TOU EANTNPLOU, AUECWE LETA TNV KpoU o).

Aivovtat: g = 10m/s” ko i = 10.

NpopAnua 5. \

‘Eva owpa paoac m = 4 Kg 1ooppornel mavw o€ Asio kekALpévo eminedo mou

oxnuatilel pe tov opilovra ywvia ¢ = 30° . To owpa eivat Sepévo otnv dkpn

davikou elatnpiou otabepag K = 100 N/m to GAAo dkpo Tou omoiou

OTEPEWVETAL OTNV KOPU I TOU KEKALUEVOU eMMESOU, 0w dpaivetal oto oxua. Ektpénoupe to cwpa katda 0,1 m and
Tn B€0n LoopPOTILAG TOU TTPOG TA KATW KATA UAKOC TOU KEKALLEVOU ETULIMTESOU Kl TN XPOVIKI oTlyun ty = 0 To adrivoupus
eAelBepo. Oswpwvtag BTN TN PopA TOU CXNUOTOG:

a) Na anodeiete 6TL To owpa Ba eKTEAECEL AMAR APUOVLKN TOAAVTWON).

B) Na ypalete tnv e€iowon mou neplypddel MW LETABAANETOL N ETUTAXUVON TOU OWUATOC OE OXECHN LE TO XPOVO KATA
™ SLAPKELA TNG ATTANG OPUOVIKAG TOAAVIWONG.

v) Na Bpeite to puBuo6 petafoAAC TN 0pung Tou owpatog otn Béon x =- A/2, 6rou A T1o MAGTOG TNC AMARC APUOVIKNG
ToAQVTWONG.

6) Na urtohoyioete tnv emumAéov evépyeta W nou mipémnet va 600el oto cUotnua, TPOKELUEVOU va SuTAaoLlaoTel To
TIAGTOC TNG AMANC OPUOVLKI G TOAAVTWONG.

NpoBAnpna 6.

Katakopudo shatrplo otabepdc K £xeL TO KATW AKPO TOU OTEPEWUEVO oTo darmedo. ITo
Avw AaKpo tou edatnpiou €xeL mpoadebel cwpa 1 palog m; = 2 Kg mou Loopporel. Tn
XPOVLKN OTLYUN to = 0 adrveTaL TAVW OTO CWUA X;, XWPLG TaxuTnTa, £vo AAAO owua 2, Z t(+)
palag m, =1 Kg . To cuotnua eAatrnplo — X, — 2, EEKVA val EKTEAEL AR QPLIOVLKNA

toAavtwon mAdtoug A = 1/30 m.

Oeswpwvtag BeTIkA TNV Katakopudn MPog Ta avw dopda, va Ppeite:

o) Tn otaBepa K Tou ehatnpiou.

B) Tn péylotn cuoTmeipwaon tou ehatnpiov amd to puCLKO Tou pnkog Almax.

v) Tnv e€iowon U = f(t) tTng SUVOLKNG EVEPYELAC TOAAVTWONE TOU GUCTHHATOC.

6) Tn 8Uvapun enadng N ou ackeital amnod to ¥, oto ¥; 0T B€on HéyLOTNC CUOTIElPWONC TOU ghatnpiou.

Aivetat: g = 10 m/sec’.

NpoBAnpa 7.

‘Eva katakopudo ehatriplo otabepdc K = 100 N/m €xeL To Gvw AKPO TOU OTEPEWEVO OE 0podH.

2T0 KATW AKPO Tou eAatnplou €xel mpoodebel owpa X; palag m; = 3 Kg mou oopporel otn Béon

OI(1). Tn xpovikn otyun , éva BARua 2, paag m, = 1 Kg mou kwveitat otov dfova tou eAatnplou pe

TaxUTNTO LETPOU U, Kot GOPA TIPOG TA MAVW, TIPOCKPOUEL 0TO OWHA 21 Kal opnvwvetat ¢' auto. To

OUOOWUATWHA EEKLVA VOl EKTEAEL ATTAN QPUOVIKI TAAAVTWON E APXLKN TAXUTNTO METPOU Uy = l

V3/2 m/sec.

Oswpwvtag BTk TV KaTakopudn MPOG Ta KATW Popd, va Bpeite:

o) TNV emnkuveon tou d; eAatnpiou wg mpog To ducoLko Tou PnKog, oth B€on Loopporiog O1(1
TOU CWHATOG X;.

B) to pETpo TNG TaXUTNTOC U, TOU BANUOTOG.

y) To TMAGTOC A TNG TAAAVTWONC TOU CUGCWUATWHOTOG. CT)UE
8) tnv ekiowon v = f(t) Tng TayVTNTAC YEe TNV oMol TAAOVTWVETOL TO CUCOWHATWHAL. L
Aivetat: g = 10 m/sec’.

NpoBAnpa 8.

To owpa X palag m = 1 Kg tou oxnuatog eival Sepévo oto éva akpo opllovtiou
ghatnpiouv otabepac K =400 N/m. To aAlo dkpo Tou ehatnpiou sival akAovnta
oTepeWUEVO. To oUoTNUa eEAATrplo — cwia X LooppoTel o€ Aelo opl{dvtio eninedo. Tn I DE F

XPOVLKN OTLYUR to = 0 alokeital oto owpo X otabepr optloviia Suvaun pétpou F pe

omoTéEAEopA TO CUOTNUA VA EEKLVAOEL OTTAR aPUOVLKH TaAdvtwon Tthatoug¢ A=0,4 m.

Na Bpebet:

o) To HETPo TN Suvaung. F
B) n e€lowon X = f(t) TG amopdkpuvong Tou CWHATOS Ao Tn B£on LwoppoTtiag.



v) n e€lowaon Fel = f(t) tng SUvVaUNG mou aokel To EAATAPLO OTO CWHAL.
6) To mAdtog A'kal n oALkn evépyela E' Tng véag TaAAvTwong 1ou Ba eKTEAECEL TO CWHA, AV KATIOLO OTLYJLN TIOU TO CWHA
Bploketal otnv akpaia Betikr B£on Taldavtwong, katapynBel n Suvaun F.

NpofAnua 9.
To owua Tou oxAUOTOC £xel pala m = 2 Kg KoL LOOPPOTIEL OTEPEWUEVO OTO MAVW AKPO ...
davikoU katakopudou ehatnpiou otabepdg K = 200 N/m, to &AAo dKpo Tou omoiou : :
glval akAovnta otepewpévo. EKTpEMoupe To cwua amo tn O.1. tou dE€pvovTag To otn
B£on puoikol pnikoug tou edatnpiou. Tn xpovikn otiyun to =0 Sivoupe oto cwua
apxtkn toxUTTa U =+/3 M, IPoC Ta MavW.

o) Na umoAoyioete To MAATOG TNC TAAAVTWONG.

B) Na ypayete tnv e€lowon ¢ amopdkpuvong y = f(t).

v) Na urtoAoylioete TNV PEYLOTN EVEPYELD TOU EAATNPLOU;

6) Na Bpeite oLa Xpovikr OTLYUN, TO HETPO TNG TaXUTNTOC TOU CWLOTOC ATTOKTA PEYLOTN TN Yo SeUTepn dopad, LETA
™ otyun tp=0 .

€) Na Bpeite TV oppr TOU CWHATOG KATA TN XPOVLKA oty t = /10 sec.

, ) T 1 T V3 , , . ,
Atvovtat: g = 10 m/sec”, nu =50 =T, kadun Betikn popa glval MPog Ta MAVW.
NpoBAnua 10.
‘Evag kUPoc paloc M = 2 Kg Loopporel tornoBetnuévog mavw os Asio opllovtio B T
emninedo. Itn pla katokopudn £6pa tou KUPBou eival Sgpévn n UL akpn ﬂ—N‘f;‘iJ‘}-f. i)

davikou opt{dvtiou ehatnpiov otabepdg K = 250 N/m , tou omoiou n dAAn

akpn eivat depévn o akAovnto onpeio katakopudou tolyou. To ehatrplo PplokeTal oto GUOLKO TOU HAKOG. ZTNV
amévavtl Katokopudn £6pa tou KUPBoU gival Sepévo pn eAAOTLKO Kal aBapéc viapa To omolo £xeL Oplo Bpavoswg Fg =
120 N.

Méow Tou vApaTog ackoU e oto cwpa Suvapn katd tn SlevBuvaon tou dfova Tou eAatnpiou Kal pe popd TETOLO WOTE
TO eAaTApPLO va emipnkUveTal. To HETpo TNG SUVAUNG LETOPAANETAL OE CUVAPTNON LE TNV EMIUAKUVON X TOU AaTnpiou
cUudwva pe Tnv e€iowaon F = 80 + 200x (SI).

o) Na Bpeite tn SuvapLKA EVEPYELD TOU EAOTNPLOU TN OTLYUI TTOU KOBETAL TO VAUAL.

B. Na Bpeite tnv taxvTnTA TOU KUBOU TN OTLYUN TTOU KOBETAL TO VAUAL.

v) Na ypaete tnv e€lowon tng anopdkpuvong y = f(t). Na Bewprjoete tn otiyun tp = 0 Tou KOBETAL TO VARA Kal dEova
X'X M€ apxn tn B€on wooppomiag tou kKUPBou Kat BeTikr popd eKelv KATA TNV OMOLA TO EAATHPLO ETUUNKUVETOL.

6) Na Bpeite petd amno noco xpdvo amnd tn otyun to = 0 mou KOBeTaL To vAua, Ba epdael o KUBoG and tn Béon
LOOPPOTILAG TOU yLa MPWTN Gopa.

NpoBAnua 11.

‘Eva owpa ekteAel amAn appovikn taldvtwon o€ Aeio opl{ovtio eninedo. Tn otyun t; Tou To cwpa Bploketal o

QIMopAKpUVON X; = -20cm, oL Xpovikol puBpol HeTa oA TNG TAXUTNTAG TOU, TNG OPLLNG TOU KOL TN KLVNTLKAG TOU
evépyetac elvat 5m/s?, 10 kgm/s” kaw 10v/3 J/s avtiotowa. Na Bpeite:

0. TN pala Tou CWHOTOG.

B. TO HETPO TNG TAXUTNTAG U4 TN XPOVLKI OTLYMN t;.

Y. TNV EVEPYELA TNG TAAAVTWONG.

8. TouG PEYLoToUG pUBOUG LETABOANG TNG OPUAC KAL TNG KWVNTLKNG EVEPYELAG KATA TN SLAPKELA TN TAAAVTWONG.

Alvetal: 2npacuva=nu2a.

NpoBAnua 12.
‘Eva owpa pafoc m=2kg kwveital xwplig tpLpéc o Asio opllovtio v
, . . . . . —> t=0
eninedo pe TayuTNTA PETPOU U=V/3 m/s. TN XPOVIKA OTLyur t=0 kaBuwg F
SLEpxetal amod tn B€on z=0 déxetal Tnv enidpacn opl{dvtiog Suvapng, —»

16Lag popag pe tnv ToxUTNTA, TNG omolag To LETPO HeTABAAAETAL
cUudwva pe Tn oxéon 3

F=8-32z(S.l.)

a) Adou Bpeite tn B€0n LooppoTiag TOU CWUATOG, Va arodeifete OTL auTO Ba ekTEAECEL ATTAN QAPLOVLKI TOAGVTWON.

B) Na Bpeite to MAGTOG TNC TAAGVTWONG.

v) Na ypadete tnv e€lowon TnG AmMOUAKPUVONG GE CUVAPTNGON LE TO XPOVO Kal va PPEeiTe TN XPOVIKH GTLYUI TTOU TO CWOL
Ba otapatiost yla mpwtn ¢opa.

6) Na Bpeite to puBbud petaBoAng tng SUVAULKAG EVEPYELOC TOU CWLNTOG TN OTLYUA TIOU To cwpa SLEpXeTal amno tn 0on
mou Bploketal +0,25m 6e€ldtepa amo tn 6€on Looppormiag yla mpwtn dopd.



NpofAnua 13.

H pia dxpn Wdavikol ehatnpiov otaBepdc k=100N/m ival otepewpévn oto k
TIavw péPoC Tou TAAyLou enutédou ywviag $=30°, dnwg oto oxrjua. Ano éva S

onueio tou mAdylou emunédou mou amnexel s=0,25m amnod to eAeBepo Akpo i

Tou ghatnpiou, ektoeleTal Le apXLK) TAXUTATA U,=2m/s, KOTA KOG TOU

afova Tou gAatnplou Mpog Ta MAvwW €va cwua X palog m=2kg. Otav to cwua
OKOUWUTINOEL OTO EAATAPLO, EVWVETAL LE AUTO KOl apXileL va ekTEAEL apOVLIKA
ToAdvTwon. ()
a) Na Bpeite tnv Ta)UTNTO TOU CWHOTOC TN OTLYUH TIOU €pXETOL O€ emadh UE TO EAATPLO.

B) Na Bpeite tn péylotn TayUTNTA TOU CWHOTOC.

v) Na ypaete tn ouvaptnon tg amopdkpuveong TG TOAAVIWGONG o€ oXEon LE To Xpovo, Bewpwvtag t=0 Tn oTLyur TG
£VWONE TOU CWHOTOG LE TO EAATAPLO KAl TO BETIKA TPOC TA MAVW.

6) Na Bpeite o puBbud PETABOANC KLVNTLKNG EVEPYELAG TOU CWHATOC TN OTLYMI TTou SLEPXETAL Ao To onpeio ekTdEeuong
yla SgUtepn dopa.

Aivetat: g=10m/s’.

™

NpdBAnpa 14.

‘Eva owpa paog m = 3 Kg, elvat akivnto o€ Aeio opilovtio damnedo, 6mwg

daivetal oto oxNUo. AOYW ECWTEPLKNG aLTLaG To cwua dltaomdtal o€ dUo

KOUUATLO LE HALEC My ,M,, OVTIOTOLYA, YLOL TG OTIOLEG LOXVUEL My = 2m,. l

Metd tn Slaomacn to KoOPUATL palog ml cuykpoUETaL TTAACTLKA UE TO k m’ M

owpa paac m = 2 Kg, To onolo eival oTEpEWNIEVO GTO £Val AKPO LEAVIKOU L‘o‘o‘o‘g‘g‘g‘c‘o‘\(‘} l M
ghatnpiou otabepac K, Tou omoiou To GANO GKpPO €ival akAovnTo
OTEPEWUEVO. TO SNULOUPYOUUEVO CUCCWHATWHO EKTEAEL QITAR OPUOVIKN TAAGVTWON TAVW o€ Aelo opl{ovTio eninmedo
Ko n taxutnta tou pundeviletat kae /10 sec.

To KOUMATL MEZag My cuyKpOoUETAL TAQOTIKA LE To akivnto cwpa palag M = 3 Kg, to omnolo kpéuetat and vipa
ufkoug | =2 m. Apéowg petd tnv kpovon n SUvaypn OV ACKEL TO VAR 0TO CUCCWHATWHA TwV palwv My kot M gival
F =90 N. Na Bpebouv:

o) To LETPO TNG TAXUTNTAG TOU CUCCWHATWHATOC TV polwv m2 kot M apuéowg LETA TNV KpoU o).

B) To cuvnuitovo tTNg HEYLOTNG YWVIAG EKTPOTING TOU VI LATOC.

v) OL TaxUTNTEG TWV KOPHATIwY HE palec ml kat M apéowc LeTa tn dtaomaan.

6) H ouvaptnon mou meplypddel mwg petaBarAetal n duvoun emavadopdc ToU CUCCWHATWHUATOS TwV palwv My Katm’
og oxéon Ue o Xxpovo. Na Bewpnoete tg = 0 T oTLyun thg Kpolong Kat Oetikr ¢popd tou déova mpog ta Se€Ld.

Aivetat: g=10m/s>.




